
 
COMUNE DI SAN NAZARIO 

Provincia di Vicenza 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

N. 136 DEL 13.12.2010 

 
 
OGGETTO:  CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA SIG.RA B.G. PER DISAGIO 

PROVOCATO DA CADUTA MASSI.-  

 
L’anno duemiladieci, addì tredici  del mese di dicembre, alle ore 18.00, nella sala delle adunanze 
si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei signori: 
                       
  Presente 
CECCON dott. Gianni Sindaco SI 
MOCELLIN Fausto Assessore SI 
BOMBIERI Ermando Assessore SI 
LAZZAROTTO Stefania Assessore SI 
MORO Luca Assessore SI 
 

 
PARERI EX ART. 49, 1° COMMA, D. LGS. 267/2000 

 
SETTORE TECNICO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ TECNICA 
____________________________________ DATA 13.12.2010 
 
RAGIONIERE CAPO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ CONTABILE 
Si attesta altresì, la relativa copertura finanziaria così come indicato nel presente provvedimento 
____________________________________ DATA  13.12.2010 
 
 
Partecipa alla seduta la Sig.ra Consoli dott.ssa Teresa, Segretario Comunale. 
Il Sig. CECCON dr. GIANNI, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura di cui all’art. 
49, 1° comma del D. Lgs. N. 267/2000. 
La Giunta Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 



LA GIUNTA COMUNALE  
 
 
 CONSIDERATO che la Sig.ra B.G. risulta proprietaria di un fabbricato ubicato lungo il 
percorso ciclo pedonale realizzato a cura del Comune di San Nazario per collegare le frazioni del 
Merlo e di Carpanè; 
 
 PRESO ATTO che, nel corso dello scorso anno si è verificata una frana lungo il percorso 
stesso e che in tale occasione è stata emessa un’ordinanza di sgombero immediato dell’abitazione di 
proprietà della Sig.ra B.G. in quanto l’edificio si trovava in una posizione di estremo pericolo; 
 
 CONSIDERATO che la Sig.ra B.G. ha pertanto dovuto trasferirsi momentaneamente 
presso un’altra abitazione priva di riscaldamento ed ha pertanto dovuto sostenere una consistente 
spesa per l’acquisto di una stufa; 
 
 VISTO inoltre che la Sig.ra B.G. ha richiesto a questo Comune un contributo per le spese 
sostenute in seguito all’episodio di caduti massi, conseguenti all’allontanamento forzato dalla 
propria abitazione; 
 
 RITENUTO  che l’ordinanza di sgombero immediato del fabbricato in oggetto, abbia di 
fatto provocato alla proprietaria notevoli disagi sia sotto l’aspetto economico che morale e ritenuto 
pertanto di riconoscere alla Sig.ra B.G. un contributo pari ad €. 200,00 per gli oneri economici 
straordinari sostenuti; 
 
 VISTI   i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei 
responsabili degli uffici interessati, ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267; 

 
AD UNANIMITA’  di voti legalmente espressi; 
 

 
D E L I B E R A 

 
 
1) di concedere alla Sig.ra B.G. un contributo pari ad €. 200,00 per le spese sostenute in seguito 
all’episodio di caduti massi che ha coinvolto l’abitazione di proprietà della stessa lungo il percorso 
ciclo-pedonale Merlo Carpanè; 
 
 
2) di imputare, liquidare e pagare la spesa suddetta al capitolo 1878 del bilancio di previsione del 
corrente esercizio, sotto la voce “spese gestione assistenza-interventi assistenza a famiglie, il quale  
presenta apposito stanziamento; 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Verbale letto, approvato e sottoscritto nel testo sopra esteso. 

 

IL PRESIDENTE 
CECCON dott. Gianni 

 
 
       L’ASSESSORE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
   MOCELLIN Fausto                                 CONSOLI dott.ssa Teresa 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi, dal ____________ 
al ______________, ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del D. Lgs 18.08.2000 n. 267. 
 
 
San Nazario, __________________                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si certifica che la suestesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge nel 
periodo suindicato, è divenuta esecutiva come segue: 
 

� dopo il 10° giorno della pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma, del D. Lgs. 18.8.2000 
n. 267; 

 
 
 
San Nazario, _____________________________                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 


